

OSNOVNA ŠKOLA STJEPANA CVRKOVIĆA
VLADIMIRA NAZORA 18A
32284 STARI MIKANOVCI

OBAVIJEST O UPISIMA U PRVI RAZRED

Poštovani roditelji budućih prvšaća,

i ovogodišnji upisi u prvi razred osnovne škole vršit će se elektronski, putem Nacionalnog informacijskog sustava upisa u osnovne škole, a **započeli su 15.veljače i traju do 15.ožujka 2025.godine.**

Obaveza svih roditelja djeteta doraslog za upis u prvi razred u školskoj 2025./2026.godini je najkasnije do 15.ožujka 2025.godine prijaviti se u sustav preko poveznice <https://osnovne.e-upisi.hr/> te podnijeti zahtjev za upis djeteta u prvi razred osnovne škole. U sustav za elektroničke upise **prijavljujete se putem sustava e-Građani** gdje ispunjavate obrazac zahtjeva. U sustavu će vam biti vidljivi opći podaci o djetetu te škola na čijoj se listi školskih obveznika nalazi vaše dijete prema mjestu prebivališta, odnosno boravišta. Odmah po podnošenju zahtjeva moći ćete odabrati mogućnosti koje vam se nude u dodijeljenoj školi, npr. odabrati izborne predmete i sl. Također, ako imate razlog za to, prilikom podnošenja zahtjeva moći ćete izraziti želju o upisu u drugu školu od one kojoj dijete pripada prema upisnom području.

Roditelji koji nemaju vjerodajnice za ulazak u sustav javljaju se školi kojoj dijete pripada prema upisnom području te će ondje dobiti potrebnu pomoć u pokretanju zahtjeva za upis.

Pomoć oko pokretanja zahtjeva za upis djece u prvi razred koja pripadaju upisnom području naše Škole moći ćete dobiti:

- u srijedu 26. veljače 2025. godine u vremenu od 8h do 12h ili
- u četvrtak 27. veljače 2025. godine u vremenu od 8h do 12h.

Molimo Vas da se tijekom ponedjeljka i utorka 24. i 25.veljače 2025.godine u vremenu između 8.00 i 12.00 sati javite na broj telefona Škole 032/210-350 kako bismo dogovorili točan termin Vašeg dolaska zbog poštivanja Protokola o kontroli ulaska i izlaska u školskim ustanovama. Sa sobom u školu na dan dolaska trebate ponijeti OIB oba roditelja i djeteta, mail adresu i nalaze djeteta koje imate (logopeda, psihologa, liječnika specijalista i sl.), odnosno iste ove podatke i dokumente trebate pripremiti ukoliko ćete prijavu izvršiti sami preko sustava e-građani.

U slučaju nemogućnosti dolaska u naznačenom vremenu, a postojanja potrebe za pomoći oko ovog dijela upisnog postupka, kontaktirajte nas slobodno na broj telefona Škole pa ćemo se dogovoriti oko nekog drugog termina.

Ravnateljica
Marija Barišić, mag.